

中能建20万吨绿氨及绿色航油项目落地乌鲁木齐

3月10日，在中能建氢能有限公司党委书记、董事长李京光及乌鲁木齐市委副书记、市长牙合甫·排都拉的见证下，氢能公司与乌鲁木齐甘泉堡经济技术开发区（工业区）管理委员会就中能建新疆乌鲁木齐绿氨及绿色航油产业园项目签署投资合作协议，签约仪式取得圆满成功。

签约仪式上，牙合甫·排都拉感谢中国能建和氢能公司一直以来对乌鲁木齐经济社会发展的大力支持，并向此次成功签约表示衷心祝贺。他表示，在加快构建“5+2”现代工业体系的关键时期，与氢能公司的合作恰逢其时。中能建新疆乌鲁木齐绿氨及绿色航油产业园项目的落地将有助于乌鲁木齐逐步降低对传统化石能源的依赖，推动新能源产业集群式发展，带动上下游产业链协同共进，为乌鲁木齐经济社会高质量发展匹配全新“绿色引擎”。乌鲁木齐市委市政府将一如既往秉承亲商、安商、富商的发展理念，积极营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境，全力加强服务保障，推动项目加快建设，早日投产，为在推进中国式现代化新疆实践中走在前作表率作出积极贡献。



李京光对乌鲁木齐市委市政府及甘泉堡管委会的信任与支持表示感谢。他表示，此次签约是在全国两会“积极稳妥推进碳达峰碳中和”背景下，氢能公司落实集团“五端发力构建新型能源体系”战略部署的关键行动。项目紧扣“在西部新能源富集地区推动全链条绿色低碳产业升级”的要求，以新疆风光资源与生物质禀赋为根基，锚定“绿电+绿氢+绿氨+绿醇”的“四绿融合”发展方向，通过打造“航空业低碳转型支撑平台”和“煤电清洁化升级示范工程”，全力助推乌鲁木齐建设“一带一路”绿色航空枢纽与零碳产业高地，为区域高质量发展注入绿色动能。

根据协议，中能建氢能有限公司将在乌鲁木齐甘泉堡经济技术开发区（工业区）园区投资建设中能建新疆乌鲁木齐绿氨及绿色航油产业园项目，项目总体规划建设年产20万吨绿色航空煤油、年产160万吨生物质颗粒装置，满足航空领域对清洁能源的需求，推动航空业可持续发展，此外，还将建设年产20万吨绿色合成氨以及配套建设1吉瓦风电项目，助力区域化工产业向绿色、低碳方向转型升级。

乌鲁木齐市委副书记葛坦，市政协副主席、甘泉堡经济技术开发区（工业区）管理委员会书记袁建华、管委会主任

罗建光，市发改委、工信局主要领导，氢能公司副总经理刘大为及相关部门负责人参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222194.html>